

बेहतरीन कूटनीति और पुख्ता रणनीति का भारत ने किया इस्तेमाल बांग्लादेश और पाकिस्तान को किया अलग-थलग पुख्ता सैन्य श्रृंखला से हो रही हिंद महासागर क्षेत्र की किलेबंदी

नई दिल्ली, 13 अक्टूबर (एजेंसियां)। अंतरराष्ट्रीय साजिशों के तहत बांग्लादेश को हिंसा की आग में झोंकने और तख्तापलट किए जाने से बदली स्थितियों में भारत ने हिंद महासागरीय क्षेत्र में अपनी मजबूती के लिए म्यांमार, श्रीलंका और मालदीव के साथ सैन्य संबंध पुख्ता करने शुरू कर दिए हैं। भारत ने अपने अंडमान निकोबार और लक्षद्वीप के कई द्वीपों पर अपने नौसैनिक एवं सैनिक अड्डे स्थापित किए हैं, जहां विमानवाही पोतों के अलावा ब्रह्मोस मिसाइलों का जखीरा तक तैनात है।



म्यांमार, मालदीव, श्रीलंका के साथ बन रहा ठोस सुरक्षा रिश्ता
भूटान और नेपाल से और मजबूत किया जा रहा पुराना संबंध

भी शामिल हैं। एडब्लूएस के माध्यम से प्राप्त डेटा हवाई हमलों के समय, प्रयुक्त विमान और हथियारों के चयन के लिए निर्णायक साबित होता है। इन उपकरणों को लगाने और उसके इस्तेमाल का प्रशिक्षण देने के लिए भारतीय वायुसेना के कई अधिकारियों और कर्मचारियों की म्यांमार में तैनाती भी की गई।

सर्वजनिक क्षेत्र के उपकरणों में एक गोवा शिपयार्ड लिमिटेड (जीएसएल) भी है, जिसने म्यांमार नौसेना के लिए 81 मीटर के अपतटीय गश्ती जहाजों के संयंत्र की स्थापना के लिए म्यांमार सेना के साथ एक अनुबंध पर हस्ताक्षर भी किए हैं। हिंदुस्तान एयरोनॉटिक्स लिमिटेड (एचएएल) भी म्यांमार वायुसेना को मिंग लड़ाकू विमान के पुर्जे निर्यात किए हैं। म्यांमार वायुसेना मिंग-29 लड़ाकू विमानों का उपयोग करती है। जनवरी 2024 में, भारत के रक्षा मंत्रालय के तहत एक अन्य सार्वजनिक उपकरण, भारत इलेक्ट्रॉनिक्स लिमिटेड (बीईएल) ने म्यांमार सेना के खरीद निदेशालय को कई सैन्य-उपयोगी वस्तुएं भेजीं, जिनमें एक पैन और टिल्ट कैमरा और समुद्री रडार रिसीवर के लिए कम शोर वाला फ्रंट एंड शामिल था। भारत

के रक्षा अनुसंधान एवं विकास संगठन (डीआरडीओ) और रूस की संयुक्त स्टॉक कंपनी सैन्य औद्योगिक कंसोर्टियम एनपीओ मशीनोस्ट्रॉयेनिया के संयुक्त उद्यम ब्रह्मोस एयरोस्पेस प्राइवेट लिमिटेड (ब्रह्मोस एयरोस्पेस) ने मिसाइलों के निर्यात के लिए भी म्यांमार के साथ की है। सैन्य उपकरणों के निर्यात के अलावा, भारत सरकार म्यांमार सेना के सदस्यों को भारतीय रक्षा कार्यक्रमों में भाग लेने और सैन्य प्रशिक्षण प्राप्त करने के लिए सक्रिय रूप से मंच प्रदान कर रही है।

दशहरे के दिन मुंबई में अपराधियों ने की सनसनीखेज वारदात एनसीपी नेता बाबा सिद्दीकी की गोली मारकर हत्या

मुंबई, 13 अक्टूबर (एजेंसियां)। महाराष्ट्र में अजित पवार के नेतृत्व वाली राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) के नेता बाबा सिद्दीकी की शनिवार रात गोली मारकर हत्या कर दी गई। मुंबई पुलिस ने इस मामले में दो संदिग्धों को गिरफ्तार किया है। इस बीच, इस हत्याकांड को लेकर नया दावा सामने आया है। रिपोर्ट्स में दावा किया है कि हमलावरों ने बाबा सिद्दीकी की हत्या के लिए पटाखों का फायदा उठाया। दरअसल, दशहरे के मौके पर जब बाबा सिद्दीकी अपने बेटे जीशान के ऑफिस के बाहर पटाखे फोड़ रहे थे तभी उनकी हत्या की गई।



दशहरे पर चला रहे थे पटाखे तभी किया गया हमला
दो गिरफ्तार, एक फरार लॉरेंस बिश्रॉई गैंग पर संदेह

दशहरे के मौके पर बाबा सिद्दीकी जब पटाखे फोड़ रहे थे उसी समय तीनों हमलावरों ने बिना किसी चेतावनी के एक के बाद एक एनसीपी नेता पर 9.9 मिमी पिस्तौल से तीन गोलियां चलाईं। इनमें से एक गोली उनके सीने में लगी और वे वहीं गिर गए। चूंकि उस दौरान वहां पटाखों का शोर ज्यादा ही हो रहा था ऐसे में गोलियों की आवाज उनमें दब गई। हमलावरों की चलाईं गोलियों में से एक से बाबा सिद्दीकी की गाड़ी की विंडशील्ड टूट गई जिससे पता चला कि कई गोलियां चलाईं गई थीं। कांग्रेस के पूर्व नेता सिद्दीकी (66) को लीलावती अस्पताल में भर्ती कराया गया था, जहां उनकी मौत हो गई।

जनसांख्यिकी बदलाव और बांग्लादेशी घुसपैठ का असर ओवैसी की पार्टी भी झारखंड की 35 सीटों पर लड़ेगी चुनाव

रांची, 13 अक्टूबर (एजेंसियां)। असदुद्दीन ओवैसी की पार्टी ऑल इंडिया मजलिस ए इतेहादुल मुस्लिमीन (एआईएमआईएम) ने विधानसभा चुनाव लड़ने का ऐलान किया है। झारखंड में 82 विधानसभा सीटें (मनोनयन की एक सीट मिलाकर) हैं, जिसमें 81 पर चुनाव लड़े जाते हैं। इस चुनाव में एआईएमआईएम ने 35 सीटों पर चुनाव लड़ने का फैसला किया है। एआईएमआईएम के प्रदेश अध्यक्ष मो. शाकिर अली ने यह जानकारी दी। झारखंड में एआईएमआईएम का चुनावी मैदान में, वो भी इतने बड़े पैमाने पर उतरना लोगों को अस्वाभाविक ही लग रहा है।



झारखंड में हालिया राजनीतिक गतिविधियां और जनसांख्यिकी में हो रहे बदलावों ने एक नया परिदृश्य तैयार किया है। एआईएमआईएम जैसी पार्टियां राज्य में चुनाव लड़ने का सपना देख रही हैं, और यह सपना झारखंड की बदलती जनसांख्यिकी से जुड़ा हुआ है। इसके साथ ही, मुस्लिमीन (एआईएमआईएम) ने झारखंड विधानसभा चुनावों में जामताड़ा समेत 35 सीटों पर चुनाव लड़ने का निर्णय लिया है। यह निर्णय पार्टी की एक बड़ी राजनीतिक आकांक्षा का संकेत है, जो एक छोटे राज्य से शुरू होकर अब 2000-3000 किलोमीटर दूर के राज्यों में अपने पांव पसारने की कोशिश कर रही है। इसका मुख्य कारण राज्य की जनसांख्यिकी में हो रहा बदलाव है, खासकर मुस्लिम और ईसाई आबादी की बढ़ोतरी। जामताड़ा और संताल परगना जैसे क्षेत्रों में जनजातीय जनसंख्या में गिरावट और मुस्लिम समुदाय की बढ़ती संख्या एआईएमआईएम जैसी पार्टियों के लिए

बांग्लादेशी घुसपैठ की समस्या ने भी राज्य में गहराई से असर डाला है। इन सभी मुद्दों को मिलाकर एक व्यापक चर्चा प्रस्तुत की जा रही है, जिसमें झारखंड की बदलती राजनीतिक और सामाजिक स्थिति पर प्रकाश डाला जाएगा। ऑल इंडिया मजलिस ए इतेहादुल मुस्लिमीन (एआईएमआईएम) ने झारखंड विधानसभा चुनावों में जामताड़ा समेत 35 सीटों पर चुनाव लड़ने का निर्णय लिया है। यह निर्णय पार्टी की एक बड़ी राजनीतिक आकांक्षा का संकेत है, जो एक छोटे राज्य से शुरू होकर अब 2000-3000 किलोमीटर दूर के राज्यों में अपने पांव पसारने की कोशिश कर रही है। इसका मुख्य कारण राज्य की जनसांख्यिकी में हो रहा बदलाव है, खासकर मुस्लिम और ईसाई आबादी की बढ़ोतरी। जामताड़ा और संताल परगना जैसे क्षेत्रों में जनजातीय जनसंख्या में गिरावट और मुस्लिम समुदाय की बढ़ती संख्या एआईएमआईएम जैसी पार्टियों के लिए

कर्नाटक में अब सांसद विकास निधि घोटाला राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग ने की मांग सभी राज्यों में तत्काल बंद हों मदरसा बोर्ड

नई दिल्ली, 13 अक्टूबर (एजेंसियां)। राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग (एनसीपीसीआर) के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रियांक कानूनगो ने सभी राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों के मुख्य सचिवों और प्रशासकों को पत्र लिखकर मदरसों को दिए जाने वाले फंड को फ्रीज करके मदरसा बोर्डों को बंद करने की सिफारिश की है।



कानूनगो ने राज्यों को लिखे पत्र में कहा है कि शिक्षा के अधिकार अधिनियम-2009 के तहत बच्चों को दिए जाने वाले अधिकारों का उल्लंघन मदरसे कर रहे हैं। इसीलिए प्रियांक कानूनगो ने राज्यों से मांग की है कि वे सभी गैर मुस्लिम बच्चों को मदरसों से निकालकर बुनियादी शिक्षा प्राप्त करने के लिए स्कूलों में भर्ती कराया जाए। एनसीपीसीआर ने मुस्लिम समुदाय के वे बच्चे जो मदरसों में पढ़ रहे हैं, चाहे वे मान्यता प्राप्त हों या गैर मान्यता प्राप्त हों, उन सभी

को औपचारिक स्कूलों में प्रवेश दिलाया जाए। साथ ही बाल अधिकार आयोग ने मांग की है कि शिक्षा के अधिकार अधिनियम के तहत 2009 के अनुसार निर्धारित समय और पाठ्यक्रम के अनुसार शिक्षा दी जाए।

इस पत्र में मांग की गई है कि सरकार मदरसा बोर्डों को दी जाने वाली फंडिंग पर रोक लगाए और इन सभी मदरसा बोर्डों को बंद कर दें। बाल आयोग ने कहा कि मदरसे में न तो बच्चों को बेसिक शिक्षा मिलती है और न ही उनको मिड डे मील की सुविधा का कोई फायदा होता है। बाल आयोग की तरफ से कहा गया कि मदरसा बोर्ड आरटीई यानी शिक्षा के अधिकार के कानून का पालन तक नहीं करते हैं। आयोग ने यह भी कहा है कि मदरसों का पूरा फोकस केवल धार्मिक शिक्षा के पर ही रहता है, जिससे बच्चों को जरूरी शिक्षा नहीं मिल पाती है।

कार्टून कॉर्नर
भले नवरात्र खत्म हो गए हैं, पर व्रत रखना जारी रखना पड़ेगा
मौसम हैदराबाद
अधिकतम : 31°
न्यूनतम : 22°

बॉलीवुड : सुशांत की हत्या पर चुप, सिद्दीकी की हत्या पर बेचैन
समाज में इतनी दोगलई क्यों है भाई.. ?
डॉ. निखिल आनंद
भारत का भगोड़ा दाऊद इब्राहिम कब का मुंबई से भागकर पाकिस्तान चला गया, लेकिन उसकी दुम के बाल जगह-जगह सफेदपोश बनकर तो कहीं कारोबारी या ड्रग-हवाला-माफिया-अंडरवर्ल्ड रैकेट के एजेंट और बॉलीवुड दुनिया के सितारे बनकर आज तक जीवत हैं। दिलचस्प है कि मुंबई की महानगरीय एलीट या संभ्रांत समाज-संस्कृति ने इन सभी को बहुत अच्छे से अपने में समाहित कर प्रासंगिक बनाया है।
उपर से इनको सेलिब्रिटी स्टेटस भी बखूबी प्रदान किया है, जिनके पीछे देशभर के लोग दीवानगी करते नजर आते हैं। इन फिल्मी सेलिब्रिटीज के कपड़े-घर-गाड़ियां एवं रहन-सहन की चकाचौंध में इनके चाल-चरित्र-चेहरे के बड़े ही घटिया स्तर के ऐंभ भी छुप जाते हैं।
सुशांत सिंह राजपूत और दिशा सालियन की हत्या पर कितनी भी परदेदारी क्यों न की जाए, लेकिन सच तो मुंबई की इन चमकीली बदनमान गलियों में है।
गोल-गोल घूम ही रहा है। इस मामले में पुलिस-प्रशासन या सीबीआई कानून सत्य को कभी साबित कर पाएगा, इस पर आम लोगों को गंभीर संदेह है। सब एक ही थाली के चूड़े-बूड़े हैं तो इन शातिर गिरोहों से कौन लड़ेगा? सहमति के सिद्धांत पर आधारित सब अपनी-अपनी दुकान चलाने के लिए जुगाड़ लगाने-भिड़ाने में लगे हैं।
भारत में बड़ी संख्या में खांटी मुस्लिमपरस्त, राष्ट्रविरोधी एवं सत्य सनातन हिंदू विरोधी भी सफेदपोश राजनीतिक, व्यवसायी, बॉलीवुड स्टार बनकर एक अलग तरह का घेटो सिस्टम वाला कूप-मंडूक समाज खड़ा कर चुका है। यह जो दूर से दिखता जन्नत वाला समाज है वो नैतिकता के तकजे पर नरक से कम नहीं है। बाहर से तो लोगों को उनका चमकीला स्वार्गिक सुख दिखाई देता है और लोग उनकी नकल उतारने में भी लगे रहते हैं। इस फिल्मी दुनिया में सब कुछ स्टेज मैनेज्ड सा लगता है या फिर ऐसा लगता है कि सब कुछ स्पॉन्सर्ड है या फिर प्री प्लांड पीआर (पब्लिक रिलेशन)-ब्रांडिंग-एडवर्टाइजमेंट का मकसद है।
बॉलीवुड में कुछ भी ऐसे ही नहीं होता और ना ही ये स्टार्स कुछ भी बिना मकसद के करते हैं। इनके लिए पीआर जेंट या कंपनियां, यहां तक तय करती हैं कि किसी के मरने पर कौन स्टार कब जाएगा, नहीं जाएगा या फिर जाना चाहिए कि नहीं। यह सब कुछ सेलिब्रिटीज की छवि से जुड़े

TIBCON CAPACITORS
It's all about **SAVING ENERGY AND MONEY**
GARG
Garg Power Products Pvt. Ltd.
Cell: -91 99 12 4444 26
-91 99 48 1234 59

रजनीकांत-अमिताभ की वेड्येन ने बॉक्स ऑफिस पर मचाया तहलका



बॉलीवुड के शहशाह अमिताभ बच्चन और साउथ सुपरस्टार रजनीकांत की वेड्येन साल 2024 की मोस्ट अवेटेड फिल्म थी। फाइवली ये फिल्म 10 अक्टूबर को सिनेमा घरों में रिलीज हो गई है। इस फिल्म में सालों बाद दोनों सुपरस्टार एक साथ बड़े पर्दे पर नजर आ रहे हैं। इससे पहले ये जोड़ी हम फिल्म में दिखाई थी। ऐसे में तमिल एक्शन थ्रिलर वेड्येन का फैंस को

ओपनिंग डे पर छापे 30 करोड़

पर कर दिया था। वहीं इस फिल्म के सिनेमाघरों में दस्तक देने के बाद इसे फर्स्ट डे देखने के लिए दर्शकों की भीड़ उमड़ पड़ी। सोशल मीडिया पर भी वेड्येन की काफी तारीफ हो रही है। ऑडियंस से मिले जबरदस्त रिव्यू के साथ ही अमिताभ बच्चन और रजनीकांत स्टार फिल्म की ओपनिंग भी दमदार रही है। वहीं अब इस फिल्म की रिलीज के पहले दिन की कमाई के शुरुआती आंकड़े आ गए हैं।

सैकनलक की अर्ली ट्रेड रिपोर्ट के मुताबिक वेड्येन ने रिलीज के पहले दिन 30 करोड़ का बिजनेस किया है। फिल्म ने तमिल में पहले दिन 26.15 करोड़, तेलुगु में 31.2 करोड़, हिंदी में 0.6 करोड़ और कन्नड़ में 0.105 करोड़ का कलेक्शन किया है। हालांकि ये शुरुआती आंकड़े हैं ऑफिशियल डाटा आने के बाद इनमें थोड़ा बहुत बदलाव हो सकता है। वेड्येन की शुरुआत काफी अच्छी रही है। ओपनिंग डे पर 30 करोड़ के कलेक्शन के साथ इस फिल्म ने आमिर खान स्टार फिल्म 'दंगल' (29.78) और शाहरुख खान की 'डंकी' (28 करोड़) के ओपनिंग



बंदा सिंह चौधरी का ट्रेलर रिलीज पंजाब बचेगा तो देश बचेगा

अरशद वारसी ने उग्रवादियों के खिलाफ उठाए औजार

अरशद वारसी और मेहर विज स्टार फिल्म बंदा सिंह चौधरी का बेहतरीन ट्रेलर रिलीज हो गया है। फिल्म भारत और पाक के युद्ध 1971 के बाद दोनों देशों में हुई सांप्रदायिक हिंसा पर बेसड है। फिल्म में अरशद वारसी और मेहर विज अहम रोल में नजर आने वाले हैं। जिनकी प्यार के कहानी के बीच सांप्रदायिक तनाव ने खटास पैदा कर दी है। फिल्म का निर्देशन अभिषेक सक्सेना ने किया है। फिल्म मौजूदा महीने को रिलीज होने जा रही है। बंदा सिंह चौधरी के ट्रेलर की शुरुआत अरशद वारसी से होती है और वह शीशे में अपने बालों को बनाते दिख रहे हैं और इसके बाद फिल्म की हीरोइन मेहर विज की एंट्री होती है, जिसे देख अरशद का दिल फिसल जाता है। 1975 के बैकड्रॉप में चल रहे सीन में अरशद मेहर से शादी करने के लिए उतावले हो रहे हैं, वहीं अगले सीन में धमाका होता है और ट्रेलर का रूख रोमांटिक से सीधा हमलों पर आ जाता है, उग्रवादी अरशद के गांव में आते हैं और कहते हैं हिंदू पंजाब छोड़ो, इसके बाद कहानी में नई ट्विस्ट आता है और फिर पंजाबी और उग्रवादियों में जंग छिड़ जाती है। अरबाज खान प्रोडक्शंस में

बनी फिल्म बंदा सिंह चौधरी आगामी 25 अक्टूबर को रिलीज होने जा रही है। एककेएस मूवीज एंटरटेनमेंट, आआफिल्म्स, मेहर विज प्रोडक्शंस और जी म्यूजिक कंपनी की पेशकश हिंसा पर बेसड है। फिल्म में अरशद वारसी और मेहर विज अहम रोल में नजर आने वाले हैं। जिनकी प्यार के कहानी के बीच सांप्रदायिक तनाव ने खटास पैदा कर दी है। फिल्म का निर्देशन अभिषेक सक्सेना ने किया है। फिल्म मौजूदा महीने को रिलीज होने जा रही है। बंदा सिंह चौधरी के ट्रेलर की शुरुआत अरशद वारसी से होती है और वह शीशे में अपने बालों को बनाते दिख रहे हैं और इसके बाद फिल्म की हीरोइन मेहर विज की एंट्री होती है, जिसे देख अरशद का दिल फिसल जाता है। 1975 के बैकड्रॉप में चल रहे सीन में अरशद मेहर से शादी करने के लिए उतावले हो रहे हैं, वहीं अगले सीन में धमाका होता है और ट्रेलर का रूख रोमांटिक से सीधा हमलों पर आ जाता है, उग्रवादी अरशद के गांव में आते हैं और कहते हैं हिंदू पंजाब छोड़ो, इसके बाद कहानी में नई ट्विस्ट आता है और फिर पंजाबी और उग्रवादियों में जंग छिड़ जाती है। अरबाज खान प्रोडक्शंस में



बिग बॉस 18 में आने की अफवाहों के बीच निया शर्मा ने तोड़ी चुप्पी, जानें क्या कहा

'बिग बॉस 18' शुरू हो चुका है लेकिन सोशल मीडिया पर बज अभी भी है कि एक्ट्रेस निया शर्मा की एंट्री होगी। अलग-अलग प्रोमो दिखाकर ये हिट भी दिया गया कि निया शर्मा शो में जरूर आएंगी। इतना ही नहीं बल्कि कलर्स चैनल ने भी बज बनाने के लिए निया शर्मा के नाम का यूज किया कि वो 'बिग बॉस 18' में नजर आएंगी। अब निया शर्मा ने सभी अफवाहों से की सच्चाई खुद बता दी है।

निया शर्मा टीवी की जानी-मानी एक्ट्रेस हैं जिन्होंने कई डेली सोप और कई रिएलिटी शो किए हैं। 'बिग बॉस 18' में इनके आने की चर्चा भी जोरों पर थी लेकिन अब निया शर्मा ने एक इंटरव्यू में इस बात को साफ कर दिया है कि वो उस शो का हिस्सा बनेंगी या नहीं? पिंकविला को दिए एक इंटरव्यू में



निया शर्मा ने 'बिग बॉस 18' को लेकर खुलकर बात की है। निया ने कहा, 'वो कलर्स था। मैंने ये पहले भी कहा था। मैं 'लाफ्टर शेफ्स' कर रही थी लेकिन कुछ दिनों के बाद अनाउंसमेंट किया कि ये कैसल हो गया। तो मुझे सच में लगा था कि मैं जाऊंगी या नहीं भी जाऊंगी, ये सारा बज क्रेप्ट किया था और मुझे लगा कि ये सब बहुत अच्छे से चर्क कर गया। वो शो चल गया और कलर्स ने मेरा नाम यूज कर सकते थे, इसलिए

ये पूरी तरह से सही है।' एक्ट्रेस निया शर्मा ने ये भी कहा कि अक्सर ऐसा होता है कि जब आप किसी चैनल के साथ काम कर रहे होते हैं तो आपका कॉन्ट्रैक्ट होता है। उस दौरान अगर अपने दूसरे शो के लिए वो आपका नाम लेते हैं तो ये पूरी तरह से ठीक है, इसमें कुछ भी गलत नहीं है। इस बात को जाने दें और शो एन्जॉय करें।

कार्तिक की भूल भुलैया 3 के ट्रेलर ने तोड़े सारे रिकॉर्ड्स

सिंघम अगेन को भी दी मात, 24 घंटे में मिले 155 मिलियन से ज्यादा व्यूज



कार्तिक आर्यन की मोस्ट अवेटेड फिल्म भूल भुलैया 3 का ट्रेलर बुधवार को जयपुर में सिनेमा का मंदिर कहे जाने वाले राज मंदिर में लॉन्च हुआ। 24 घंटे में ट्रेलर ने इतिहास रच दिया है, यह सबसे ज्यादा बार देखा जाने वाला हिंदी ट्रेलर बन गया है। हाल ही में कार्तिक ने एक पोस्ट शेयर किया जिसमें उन्होंने लिखा कि भूल भुलैया 3 के ट्रेलर ने सभी रिकॉर्ड तोड़ दिए हैं। ये सबसे ज्यादा बार देखे जाने वाला हिंदी ट्रेलर बन गया है। भूल भुलैया 3 की दिवाली पर सिंघम अगेन से सिनेमाघरों में टक्कर होने वाली है। दोनों के ट्रेलर भी आस पास ही रिलीज हुए हैं। पहले सिंघम अगेन का ट्रेलर रिलीज हुआ जिसे दर्शकों ने खूब प्यार दिया और इसे 24 घंटे में 138 व्यूज मिले। वहीं बुधवार को कार्तिक आर्यन की भूल भुलैया का ट्रेलर रिलीज हुआ जिसे 24 घंटे में 155 मिलियन व्यूज मिले।

जिससे भूल भुलैया 3 ने व्यूज के मामले में सिंघम अगेन को भी मात दे दी है। कार्तिक आर्यन ने अपने सोशल मीडिया पर एक पोस्ट शेयर करते हुए लिखा- इतना प्यार और सपोर्ट देने के लिए धन्यवाद, ये दिवाली भूल भुलैया वाली। पोस्टर पर लिखा है- हिस्टोरिक,

शॉर्ट ड्रेस पहन इवेंट में पहुंची पलक तिवारी

श्वेता तिवारी की बेटा पलक तिवारी आज किसी भी पहचान की मोहताज नहीं हैं। उन्होंने बेहद ही कम उम्र में इंडस्ट्री में अपनी अच्छी पहचान बना ली है। बता दें कि एक्ट्रेस ने सलमान खान की फिल्म किसी का भाई किसी की जान से बॉलीवुड में डेब्यू किया था। अब हाल ही में एक्ट्रेस को एक इवेंट के दौरान पैपराजी ने स्पॉट किया। जहां उनका ग्लैमरस लुक देखकर लोगों की नजरें उन पर से हटने का नाम नहीं ले रही है। एक्ट्रेस पलक तिवारी हमेशा अपने बोलड और ग्लैमरस लुक्स के चलते सोशल मीडिया पर लाइमलाइट बटोरती रहती हैं। उनका हर एक लुक इंटरनेट पर आते ही तबाही मचाने लगता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस पलक तिवारी को पैपराजी ने एक इवेंट के दौरान स्पॉट किया। इस दौरान वो बेहद ही गार्जियस लुक में नजर आईं। पलक तिवारी ने इवेंट के लिए ब्लू कलर के शॉर्ट आउटफिट को चुना। एक्ट्रेस अपने इस लुक में बेहद ही हॉट लग रही हैं। खुले बाल, लाइट मेकअप, हार्ड हील्स और हाथ में छोटा सा बैग कैरी कर के एक्ट्रेस पलक तिवारी ने अपने आउटलुक को कंप्लीट किया है। इन फोटो में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस पैपराजी को क्यूट सी स्माइल देते हुए एक से बढ़कर एक



एक्ट्रेस की हॉटनेस देख नजरें नहीं हटा पा रहे फैंस

पोज देती हुई नजर आ रही हैं। उनका ये कातिलाना अंदाज देखकर फैंस की निगाहें उन पर से हटने का नाम नहीं ले रही है। बता दें कि एक्ट्रेस की इंस्टाग्राम पर फैन फालोइंग लिस्ट काफी जबरदस्त है। उनके हर एक स्टाइल को फॉलो करने के लिए फैंस काफी बेताब रहते हैं।

बॉलीवुड में भी किसी अन्य इंडस्ट्री की तरह ही नेपोटिज्म है : राधिका मदान

राधिका मदान ने अपने करियर की शुरुआत टीवी शो से की थी। उन्होंने टीवी शो मेरी आशिकी तुम से ही अपने करियर की शुरुआत की थी। टीवी के बाद राधिका ने बॉलीवुड में फिल्म पटाखा से कदम रखा था। अब उन्होंने नेपोटिज्म पर चुप्पी तोड़ी है।

राधिका ने कहा कि फिल्म वर्ल्ड के लोगों के लिए आउटसाइडर्स की तुलना में काम मिलना आसान होता है। उन्होंने नेपोटिज्म को लेकर 6 साल बाद बात की है। राधिका मदान ने कहा- बॉलीवुड में भी किसी अन्य इंडस्ट्री की तरह ही नेपोटिज्म है। उन्होंने स्टार किड्स को अपनी गलतियों से सीखने के भरपूर अवसर मिलते हैं, लेकिन बाहरी लोगों के साथ ऐसा नहीं होता। राधिका मदान ने कहा- उनको सीखने के लिए 2-3 फिल्मों में मिल जाती है कि अभी सीख जाएगा, अरे दो इंप्रुवमेंट है, अरे थर्ड फिल्म में कितना अच्छा लग रहा है।

राधिका ने आगे कहा-तुम एक्टिंग नहीं कर सकते, हमने तुम्हें मौका दिया, अब तुम बाहर हो। राधिका ने आगे कहा कि आउटसाइडर्स को ज्यादा मौके नहीं मिलते हैं। राधिका ने कहा- मेरी एक गलती होगी तो मेको तो निकाल देंगे, मेरेको नहीं मौका मिलने वाले 2-3 फिल्मों के, एक्टिंग सीखने के लिए। राधिका ने पटाखा से बॉलीवुड में डेब्यू किया था। उसके बाद वो इरफान खान के साथ अंग्रेजी मीडियम में नजर आई थीं। इसके अलावा राधिका मोनिका ओ माई डार्लिंग, कुत्ते, सास बहू और फ्लेमिंगो और सरफिरा में नजर आ चुकी हैं।



क्लासिक कवचेशन-3 में आयोजित सौभाग्य इन्फ्रा डेवेलपर्स प्र.लि. द्वारा प्रस्तुत रंगताली नवरात्रि महोत्सव के आखिरी दिन माता की आरती करते हुए मुद्रुल अग्रवाल। डांडिया का आनंद लेते हुए लोग। कार्यक्रम में यह रिश्ता क्या कहलाता है की अभिनेत्री नेहा स्वरूप ने भाग लिया एवं लोगों का उत्साह बढ़ाया। अवसर पर आयोजक- अशीष शर्मा, कोमल शर्मा, मनोज इन्जाना, शरद कंडाला, जिगना मेहता व अन्य उपस्थित थे।

सीएम रेवंत ने तेलंगाना परंपराओं के संरक्षण में अलाई बलाई की भूमिका पर दिया जोर



हैदराबाद, 13 अक्टूबर (शुभ लाभ ब्यूरो)। तेलंगाना के मुख्यमंत्री रेवंत रेड्डी ने तेलंगाना की समृद्ध संस्कृति को बढ़ावा देने और एकता का संदेश फैलाने के लिए एक मंच के रूप में अलाई बलाई उत्सव के महत्व को व्यक्त किया। हैदराबाद के नामपल्ली प्रदर्शनी मैदान में आयोजित अलाई बलाई कार्यक्रम में बोलते हुए सीएम ने याद किया कि कैसे इस उत्सव ने तेलंगाना आंदोलन के दौरान लोगों को एकजुट करने में भूमिका निभाई थी।

सीएम रेवंत ने उल्लेख किया कि अलाई बलाई ने राजनीतिक संयुक्त कार्यवाही समिति (जेएसपी) के गठन में योगदान दिया था, जिसने राज्य के स्वतंत्रता संग्राम के दौरान सकला जनुला समूह में व्यापक भागीदारी जुटाने में मदद की। उन्होंने बताया कि यह उत्सव राजनीतिक सीमाओं से परे है और तेलंगाना की सांस्कृतिक विरासत का जश्न मनाने के लिए विभिन्न दलों के नेताओं को एक साथ लाता है। मुख्यमंत्री ने पिछले 19 वर्षों से अलाई बलाई के आयोजन में उनके निरंतर समर्पण के लिए

हरियाणा के वर्तमान राज्यपाल बंडारू दत्तात्रेय की सराहना की। उन्होंने उत्सव के माध्यम से तेलंगाना की पारंपरिक प्रथाओं को पुनर्जीवित करने और संरक्षित करने के दत्तात्रेय के प्रयासों की प्रशंसा की। सीएम रेवंत ने कहा, जिस तरह पलायनियों (भारतीय रोलर पक्षी) और जम्मीचट्टू (प्रोसोपिस वृक्ष) दशहरा के पर्याय हैं, उसी तरह अलाई बलाई हमें बंडारू दत्तात्रेय की याद दिलाता है। मैं दत्तात्रेय गुरू के उत्तराधिकारी के रूप में इस परंपरा को जारी रखने के लिए बंडारू विजयलक्ष्मी को बधाई देता हूँ। इस कार्यक्रम में हरियाणा के राज्यपाल बंडारू दत्तात्रेय, तेलंगाना की तमिलिसाई सुंदराराजन, उत्तराखंड के गुरुमीत सिंह, मेघालय के विजय शंकर, राजस्थान के हरिभाऊ किशनराव बागडे और केंद्रीय मंत्री किशन रेड्डी सहित देश भर के राज्यपाल भी मौजूद थे। सरकारी नेताओं और सार्वजनिक हस्तियों की भागीदारी के माध्यम से, सीएम रेवंत ने भविष्य की पीढ़ियों के लिए तेलंगाना की सांस्कृतिक पहचान को संरक्षित करने की जिम्मेदारी को रेखांकित किया।

न्यू हेमा नगर दुर्गा पूजा समिति का शारदीय दुर्गा पूजा का समापन

हैदराबाद, 13 अक्टूबर (शुभ लाभ ब्यूरो)। जनक जन्मी मां सीता की जन्मभूमि मिथिला बिहार के मेथिल समाज द्वारा नवरात्र शारदीय दुर्गा पूजा भव्यता से मनाई गई। मीडिया प्रभारी दिलीप कुमार ने बताया कि न्यू हेमानगर दुर्गा पूजा समिति अध्यक्ष अरुण झा, संस्थापक धीरेन्द्र कुमार झा के नेतृत्व में मिथिला के प्रसिद्ध पंडित मणिकान्त झा के देखरेख में मिथिलांचल विधि विधान द्वारा नवरात्र शारदीय 38वां दुर्गा पूजा का भव्य आयोजन किया गया। ज्ञात हो कि नवरात्र के दौरान रंगारंग भजन एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें मैथिली परंपरागत भगवती गीत, विद्यापति गीत इत्यादि से श्रद्धालुओं का मनोरंजन किया गया साथ ही शारदीय पूजा-आरती एवं



अत्रदान का कार्य किया गया, जिसमें शहर के सभी उत्तर भारतीयों एवं स्थानीय लोगों ने भी बढ़ चढ़कर भाग लिया। नगर निवासी समाज के सभी वर्गों ने अपने आराध्य मां भगवती की आराधना कर अपने सुखमय जीवन हेतु प्रार्थना किया। पिछले नौ दिनों से चला आ रहा यह

शारदीय त्योहार आज मां शारदीय भगवती प्रतिमा के निर्जन के साथ समापन हुआ। श्रद्धालुओं ने मां भगवती को विदा किया। नवरात्र शारदीय पूजा की विहंगम भव्यता देखते ही बनता था। समिति के प्रमुख उदय झा, सोनू झा, रविंद्र झा, मुकेश झा, रोशन झा, दीपू झा, आनन्द झा, कन्हैया झा एवं दिलीप कुमार इत्यादि के सहयोग से यह महापर्व हर्षोल्लास के साथ भव्य रूप में मनाया गया। मीडिया प्रभारी दिलीप कुमार ने बताया शारदीय महापर्व के अवसर पर शहर में विहंगम छटा देखते ही बनती थी। नगर के आंगतुकों मिथिला परिषद के अध्यक्ष, विनय कुमार झा, स्पेक्ट्र ग्रुप के निदेशक, पंकज कुमार झा, बिहार एसोसिएशन के अध्यक्ष हरeram सिंह, सचिव, प्रभास कुमार, इत्यादि का आयोजकों द्वारा स्वागत किया।



दशहरा के अवसर पर शनिवार को शिवालयम, लाल दरवाजा की महाशक्ति महिला सदस्यों उमा गोपीनाथ जोशी, प्रशांति, गीता, भवानी, स्वर्णा आदि ने रावण दहन में भाग लिया।

दिल्ली विवि के पूर्व प्रोफेसर साईबाबा का निधन

हैदराबाद, 13 अक्टूबर (शुभ लाभ ब्यूरो)।

दिल्ली विश्वविद्यालय (डीयू) के पूर्व प्रो. जीएन साईबाबा (57) का हैदराबाद में निधन हो गया। इस साल मार्च में बॉम्बे हाईकोर्ट ने साईबाबा को माओवादी संबंधों को लेकर यूएपीए मामले में आरोप मुक्त कर दिया था। इसके पहले उन्होंने 10 वर्षों तक मुकदमे का सामना किया था। साईबाबा कई बीमारियों से जूझ रहे थे। साईबाबा डीयू के राम लाल आनंद कॉलेज में अंग्रेजी के प्रोफेसर थे। महाराष्ट्र पुलिस ने सदिध माओवादी संबंधों में गिरफ्तार किया था। इसके बाद उन्हें 2014 में कॉलेज ने निर्लंबित कर दिया था। प्रोफेसर साईबाबा पिछले काफी समय



से किडनी, हृदय व पेट संबंधी विभिन्न बीमारियों से जूझ रहे थे। उन्होंने नागपुर सेंट्रल जेल अधिकारियों पर इलाज न कराने के गंभीर आरोप भी लगाए थे। साईबाबा ने बीते अगस्त में आरोप लगाया

था कि शरीर का बायां हिस्सा लकवाग्रस्त हो जाने के बावजूद जेल अधिकारी उन्हें नौ महीने तक अस्पताल नहीं ले गए और उन्हें नागपुर सेंट्रल जेल में सिर्फ दर्द निवारक दवाएं दी गईं, जहां वह गिरफ्तारी के बाद से बंद थे। इसके चलते उनकी स्थिति और बिगड़ गई।

साईबाबा पिछले 20 दिनों से हैदराबाद के निजाम इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज (निम्स) में भर्ती थे। 2014 में पूर्व अंग्रेजी प्रोफेसर ने दावा किया था कि उनकी आवाज को दबाने के लिए पुलिस ने पहले तो उनका अपहरण किया और फिर उन्हें गिरफ्तार कर लिया गया। आंध्र प्रदेश के मूल निवासी साईबाबा ने कहा था कि उन्हें अधिकारियों ने चेतानवी दी

थी कि अगर उन्होंने माओवादियों से संपर्क खत्म नहीं किया तो उन्हें किसी झूठे मामले में गिरफ्तार कर लिया जाएगा। उन्होंने दावा किया था कि महाराष्ट्र पुलिस के एक वरिष्ठ अधिकारी एक जांच अधिकारी के साथ उनके घर गए थे और उन्हें और उनके परिवार को धमकी दी थी। साईबाबा ने यह भी आरोप लगाया था कि गिरफ्तारी के दौरान महाराष्ट्र पुलिस ने उन्हें व्हीलचेयर से खींच लिया, जिसके परिणामस्वरूप, उनके हाथ में गंभीर चोट लगी और इसका उनके तंत्रिका तंत्र पर गंभीर प्रभाव पड़ा। साईबाबा जेल से रिहा होने के बाद व्हीलचेयर पर जब बाहर आए थे तभी से उनके गंभीर रूप से बीमार होने की बात कही जा रही थी।

52वें रामायण मेले में दिव्य ज्योति जाग्रति संस्थान ने लगाया प्रदर्शनी काउंटर

हैदराबाद, 13 अक्टूबर (शुभ लाभ ब्यूरो)।

राजस्थानी प्रगति समाज एवं एक्जीक्यूटिव सोसाइटी द्वारा नमाइश मैदान नामपल्ली में आयोजित 52वें रामायण मेला में दिव्य ज्योति जाग्रति संस्थान के द्वारा प्रदर्शनी काउंटर लगाई गई। इस अवसर पर संस्थान के संस्थापक एवं संचालक आशुतोष महाराज के मार्गदर्शन में विभिन्न लोक कल्याणार्थ चलाए जा रहे कार्यक्रमों में तैयार की गई



वस्तुओं को विक्रय एवं प्रदर्शनी के लिए रखा गया। ये वस्तुएं जेलों के कैदियों (अंतरक्रांति कार्यक्रम) तथा अन्य दिव्यांग नेत्रहीन लोगों (अंतर्दृष्टि कार्यक्रम) द्वारा संस्थान की सहायता से तैयार की जाती

हैं। काउंटर का उद्घाटन रामायण नन्द गोपाल भट्ट के द्वारा दीप मेला समिति के सदस्य समाजसेवी प्रज्वलित कर किया गया।

[विद्युत शक्ति, लोक कल्याणार्थ, सर्व कामना हेतु]

एक वर्षीय अखंड

श्री रामचरितमानस पारवण

आज का कार्यक्रम :
14-15 अक्टूबर

आज का कार्यक्रम :
14-15 अक्टूबर

आज का कार्यक्रम :
14-15 अक्टूबर

आज का कार्यक्रम :
14-15 अक्टूबर

आज का कार्यक्रम :
14-15 अक्टूबर

मंचक अग्रवाल

अध्यक्ष अग्रवाल

श्रीमती अरुण किशोर अग्रवाल

श्रीमती अरुण किशोर अग्रवाल

श्रीमती अरुण किशोर अग्रवाल

श्रीमती अरुण किशोर अग्रवाल

आज का कार्यक्रम :
14-15 अक्टूबर

आज का कार्यक्रम :
14-15 अक्टूबर

आज का कार्यक्रम :
14-15 अक्टूबर

आज का कार्यक्रम :
14-15 अक्टूबर

आज का कार्यक्रम :
14-15 अक्टूबर

आज का कार्यक्रम :
14-15 अक्टूबर



हाल ही में राष्ट्रपति ट्रौपदी मुर्मू से बेस्ट तेलुगु फिल्म कार्टिकेय 2 के लिये राष्ट्रीय पुरस्कार से सम्मानित होने पर अभिषेक अग्रवाल का अभिनन्दन करते हुए स्वामी कमलेश महाराज, लव कार काऊ के जसमत् पटेल, रिड्डीश जागीरदार, रंजना शाह, भाग्यलक्ष्मी मंदिर की ट्रस्टी शशिकला, सूर्यप्रकाश।

खबरें जो सोच बदल दे

शुभ लाभ

हिंदी दैनिक समाचार पत्र

में
दुःखद समाचार जैसे

स्वर्गवास, उठावना, पगड़ी रस्म, श्रद्धांजलि, पुण्यतिथि का विज्ञापन अब मात्र रु.500/- में

साईज : 12 X10 cm

विज्ञापन एवं अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें

77991 44471, 8688868345